

Юбилей в стране детства

Мы все родом из детства, а значит, из детского сада. От того, насколько приятным и полезным местом окажется он, зависит очень многое, в том числе дальнейшая судьба маленького человека.

История нашего детского сада началась очень давно. В 1938 году были открыты две группы детского сада. Для подтверждения даты образования был сделан запрос в Государственный архив Югры, но документы учреждения на хранение в архив не поступали. Однако в ответ были направлены ксерокопии из фонда отдела народного образования Ханты-Мансийского окрисполкома: годовой отчет детского сада от 1 января 1939 года. В нем имеются сведения о том, что в поселке Луговом Самаровского района Омской области есть детский сад Белогорского лесозавода, работа ведется на русском языке, количество детских групп – две, воспитателей (включая заведующих) – трое, прочего персонала – четыре человека. Всего детей на 1 января 1939 года – 40 человек, число дней работы детского сада в году – 150, за-

С 15.11.1938 на должность заведующего принята Е.А. Метельцева, в штатном расписании числится пять человек. С 1938 года начал работу детский сад Белогорского лесозавода, затем был открыт еще один корпус. Сначала учреждение посещали в основном дети работников завода, затем постепенно стали принимать всех желающих. В 1961 году исполком Самаровского районного Совета депутатов трудящихся принял решение открыть в Луговом детский сад-ясли на 46 мест. Сегодня детский сад вмещает в себя три группы воспитанников в количестве 70 человек, коллектив сотрудников насчитывает 25 человек...

19 октября в учреждении культуры «Дружба» прошел торжественный вечер, посвященный 80-летию со дня основания детского сада «Голубок». Надо отметить, что

тели приняли участие вместе с детьми в конкурсе поделок «Подарок детскому саду!»

В ходе праздничного мероприятия, ведущей которого стала Елизавета Васюкова, первым прозвучало поздравление от нынешних воспитанников старшей группы, исполнивших песню про любимый детский сад. Представитель комитета по образованию Александр Черкашин поздравил всех гостей с юбилеем и зачитал приветственный адрес от главы Ханты-Мансийского района Кирилла Минулина. Также прозвучали поздравления от представителей учреждений, с которыми детский сад сотрудничает уже много лет: администрации сельского поселения Луговской, участковой больницы, библиотеки, центра социальной защиты населения, пожарной части, дома культуры, музыкальной школы. Памятными



ведущий – Е. Метельцева.

В архивном фонде АООТ «Белогорский леспромхоз» п. Луговской, в книгах приказов по личному составу за 1938–1939 годы, имеются сведения о приеме на работу на должность заведующей детсадом с 09.06.1938 М.Г. Григорьевой, проработавшей в этой должности до 15.11.1938.

к празднику, прошедшему в очень теплой обстановке, готовились все. Сотрудники готовили выставку своих творческих работ «Радуга талантов», фотолетопись «Листая прошлого страницы...» – с фотографиями выпусков прошлых лет, работников, мероприятий. Воспитанники репетировали концертные номера. А роди-

подарками поздравили коллеги из детского сада «Росинка» с. Троица и школы п. Кирпичный.

На празднике в числе почетных гостей присутствовали люди, которые совсем молодыми и юными пришли работать в детский сад, посвятив своему делу много лет, а некоторые даже всю жизнь. Это люди, чей бесценный опыт стал надежной стартовой площадкой для наших новых педагогических успехов. Их жизненная позиция, честное отношение к труду и настоящая любовь к родной земле – образец для всех поколений. Именно у них мы учились патриотизму, умению сохранять оптимизм, к ним приходим за советом в трудную минуту: заведующие – Мария Брюхова, Надежда Соловьева, Галина Новикова, воспитатели – Ольга Дабина, Людмила Кадакова, Любовь Сетун, Людмила



Продолжение № 14 (1836) 25 октября 2018 г.

Саксина, Анатолий Копыльцов, медицинская сестра Мария Болдырева, сотрудники детсада – Ольга Пуртова, Анна Исаева, Валентина Захарова, Валентина Курочкина, Любовь Рутковская, Ольга Мухаметдинова, Ольга Симочко, Светлана Сочнева, Алексей Саксин, Людмила Салтанова, Надежда Скосырева, Лидия Ворошук, Ирина Орехова, Наталья Кузнецова, Наталья Демидова, Сергей Костерин. Почетным гостям были вручены благодарственные письма и цветы. Также на празднование юбилея были приглашены односельчане, когда-то работавшие в детском саду, но по разным обстоятельствам сменившие место работы. Для нас важен труд каждого!

Сегодняшний коллектив нашего детского сада – это профессионалы своего дела, творческие и легкие на подъем, люди, готовые к любым испытаниям, не боящиеся никаких трудностей. Это единомышленники, которые трудятся по принципу единой педагогической команды, главным условием работы которой является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души.

С течением времени требования к воспитателю растут, профессиональная грамотность стала неотделима от умения владеть новейшими средствами и методиками обучения. Воспитатели детского сада успешно идут в ногу со временем, внедряя инновационные образовательные

технологии, постоянно работают над повышением качества образования, преумножают традиции отечественной педагогической школы. Только сильный духом человек может выдержать ту колоссальную нагрузку и стремительный темп непрерывного совершенствования, которые сопровождают работу с детьми. Поэтому в воспитательской профессии всегда оставались самые лучшие, преданные делу развития образования люди – это золотой фонд, опора и гордость страны.

Луговской детский сад гордится всеми сотрудниками, которые ответственно, достойно, профессионально и качественно выполняют свою работу. Сегодня в учреждении трудятся 25 человек, 11 из которых – педагоги. Главными помощниками заведующего в обеспечении образовательного процесса являются заместитель заведующего Елена Кузнецова и старший воспитатель Алена Уварова. Коллектив педагогов стабильный, многие работают здесь очень давно. Это наши воспитатели Ирина Байшева, Гульнара Башмакова, Мария Красноперова, Юлия Веретельникова, Светлана Чернякова, медицинская сестра Ольга Козлова, делопроизводитель Любовь Костерина. За компетентность, чуткость, педагогическую культуру и такт, за многие другие качества, необходимые грамотному специалисту для создания в учреждении теплой, комфортной атмосферы, их



На торжественном вечере сотрудники были награждены благодарственными письмами и почетными грамотами за многолетний добросовестный труд, а выступление коллектива работников детского сада, со стихами и песней о любимой профессии, очень порадовало и приятно удивило зрителей.

Нельзя не отметить и родительскую общественность, ведь родители – главные и важные помощники в нашей работе. В детсаде много лет функционирует родительский комитет, он помогает решать актуальные вопросы по деятельности учреждения. Мы благодарны родителям, принимающим активное участие в нашей работе. Сегодня можно сказать, что родители из «зрителей» и «наблюдателей» становятся активными участниками встреч, помощниками воспитателя. Большинство родителей – это отзывчивые люди, которые, несмотря на занятость, готовы откликнуться на любую просьбу.

Спасибо за сотрудничество Светлане Мастерских, Ольге Боровиковой, Анне Кошелевой, Ольге Перепелкиной, Юлии Мухаметзяновой, Марине Кошелевой, Анастасии Михалевой, Анне Шулиной, Варваре Мироновой, Ольге Евдокимовой, Надежде Васильевой, Марии Кошелевой и многим другим! Родители подарили детсаду самый веселый подарок – видеоролик «Один день из жизни детского сада», сняв в фильме тех, кто хочет снова вернуться в детство – самих се-

профессионалы № 42 (836) 25 октября 2018 г.

высоко ценят и уважают коллег и родители. Хочется отметить теплыми словами благодарности недавно работающих и вновь пришедших сотрудников, уже зарекомендовавших себя с положительной стороны. Это воспитатели Ирина Истомина, Екатерина Новоселова, Нелля Богданович.

Нравне с воспитательским трудом важен труд каждого из сотрудников. Добросовестно работают младшие воспитатели Оксана Проскурякова, Галина Попова, Светлана Дабина, Галина Кузнецова, Оксана Крюкова

— они создают уют и поддерживают чистоту в группах, помогают воспитателям в педагогическом процессе. Особую благодарность заслуживают завхоз Надежда Агафонова, кладовщик Ольга Арефьева, сторож Анна Шкребина, дворник Андрей Шахринов, кастелянша Алена Краева, повара Оксана Собакина и Людмила Лукоянова, рабочий по обслуживанию здания Алимрад Бокиев, кухонный работник Мария Кошелева. Все они — ответственные, неравнодушные люди, которые решили посвятить себя заботе о детях.

бля! Фильм был встречен веселым смехом и аплодисментами.

В конкурсе поделок приняли участие семьи Ивановых, Баклановых, Славковых, Иряковых, Кошелевых, Муравенко, Степановских, Новоселовых, Саламаха, Федоровых, Витвицких.

Благодарим за участие в концерте воспитанников детского подросткового центра и музыкальной школы и их педагогов Марину Кошелеву, Наталью Зубко, Льва Ли. Искренне благодарим Ирину Агафонову за украшение сцены! Слова благодарности за помощь комитету по образованию, председателю Татьяне Конкиной, заместителю председателя Наталье Боботковой.

Праздник продолжился в детском саду встречей нескольких поколений сотрудников. Гости произносили искренние слова благодарности всем сегодняшним работникам. Анатолий Копыльцов, музыкальный руководитель детского сада с 45-летним стажем, отметил, что он «...счастлив видеть, что их поколение передало эстафету не менее достойному поколению», и для многих его слова стали настоящим признанием профессионального успеха.

80 лет — солидная дата. За эти годы детский сад воспитал и выпустил не одно поколение малышей. И все эти годы мы создаем для детей атмосферу любви и радости, стараемся делать жизнь ребят интересной, содержательной. Неизменными остаются трепетное отношение к каждому ребенку, искренний энтузиазм сотрудников, умение найти общий

язык с детьми, подобрать ключик к сердцу каждого ребенка, развить в юных воспитанниках уникальные творческие способности. Дорогие коллеги, пусть работа всегда приносит вам радость, а наградой за ваш благородный труд станут улыбки и успехи ваших воспитанников!

О.Н. ВАРНАКОВА